
PRIMAR

S:P14.81. Un automobil se deplaseaz  din localitatea A c tre locali-
tatea B cu viteza de 60 km/h, iar o motociclet  se deplaseaz  de la B la A
cu 80 km/h. Între cele dou  localit µi este o distanµ  de 543 km. Ce distanµ 
este între cele dou  mobile cu 2 ore înainte de a se întâlni?

∗ ∗ ∗

S:P14.86. Pe o strad  casele de pe o parte sunt numerotate 1, 3, 5,
. . . , 125, iar pe cealalt  parte sunt numerotate 2, 4, 6, . . . , 96. Câte case sunt
pe strad ?

∗ ∗ ∗

S:P14.89. Mobilul M are o vitez  de 60 km/h, iar mobilul N o vitez 
de 80 km/h. Pornesc amândou  din A c tre B, la acela³i moment. N ajunge
cu 3 ore înaintea lui A. Ce distanµ  este între A ³i B?

∗ ∗ ∗

S:P14.93. Maria ³i Mihai au împreun  150 de lei. Dup  ce Maria
cheltuie³te dou  treimi din banii ei ³i Mihai jum tate din banii lui, r mân cu
sume egale. Câµi lei a avut �ecare?

∗ ∗ ∗
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